3A4ALMN 3A NMPUTPEMY NMUCMEHOTI AEJIA MATYPCKOI UCITUTA U3 MATEMATUKE

TNJIAHUMETPUIA
1. W3pauyHaTu NoBpLUMHY Tpanesa umje cy ocHosuLe a = 8 u b = 4, a yrnosu Ha ocHosuum a = 45° u g = 30°.

PesynTar:

P=12(¥3-1)

2. OKoO Kpyra nonynpeYyHuKar = %je ONUCaH jegHaKOKpaKu Tpanes nospwnHe P = 15. N3pauyHaTh gyXKunHy

AWjaroHane Tpanesa.

Pesynrart:
d =34

3. [Jar je npasoyrau Tpoyrao. NMoaynpeyHunk onmcaHor kpyra je R = 15, a nonynpeyHuK ynucaHor Kpyra je r = 6.
OppeauTu cTpaHuue Tpoyraa.

Pesynrart:
a=18,b=24uc =30

4. [aT je jeaHaKoKpaKu Tpoyrao uuja je ocHoBuua a = 30, a NoNynpeyYHuK ynucaHor Kpyra je r = 7,5. Ogpeautn
NoBpPLWNHY P.

Pesyntart:
P =300

5. Yrnoswu Tpoyrna ce ogHoce Kao 2: 3: 7. ly>KMHa Hajmarbe CcTpaHuue je a. Ogpeanty noaynpedHmk R onvcaHe
Kpy*KHULE.

Pesyntar:
R=a

6. Y Kpyr o6uma O = 107 ynucaH je NpaBOYyraoHWK Ynje CTpaHULEe ce ogHoce Kao 3: 4. OapeanTy NoBPLUMHY
NnpaBoyraoHuKa.

Pesynrar:
P =48
7. NonynpeyHuK Kpyra ynMCcaHoOr y jeHAKOKPaKM Tpoyrao ocHoBuue a = 12 je r = 3. U3pauyHaTv 06Um 1
NOBPLUNHY TPOYyraa.
PesynTtar:
P =48,0 =32

8. MMoBpwwWHa oWTpOYraor Tpoyria uynje ase cTpaHmuecy a = 5ub = 3 je P = 6. Oapegutv obum Tpoyraa.

PesynTtar:
0=8+2v13

9. [yXuHa KpaKa jegHaKoKpakor Tpoyrna je b = 10, a nonynpeyHuK ynucaHor Kpyra je r = 3. Mi3payyHaTu BUCUHY
Koja ogrosapa Kpaky.

PesynTar:
h’b = 9,6
10. O6um npasoyrnor Tpoyrna je O = 36, a noAynpeyYyHuK ynucaHor Kkpyra je r = 3. OgpeamnTn obmMm onucaHor

Kpyra.

PesynTar:
01 = 157T



